

初二男生上课时为啥老爱玩手机?

心理学专家:可能是不适应老师的教学方法或平时较孤僻,家长多陪着玩玩就好了

儿子被同班同学打了是鼓励他“以牙还牙”还是引导他与对方和平解决?男孩子从小跟着奶奶和姥姥生活,遇事像小女生一样胆小怎么办?孩子上初二了还不专心读书,上课时经常拿出手机玩,症结在哪里?有什么方法让他收收心?这些问题,年轻的家长们大多遇到过,也希望找到有效的解决办法。近日,专程到无锡举办讲座的中央电视台《新闻会客厅》特约心理学专家李子勋,针对家长们的上述困惑给出了自己的建议。

家长困惑一:蒋女士一家特别重视对儿子小宝的教育,从小就教育小家伙要做一个彬彬有礼的小绅士。可开学没几天,蒋女士就接到了班主任的电话,称小宝和同班同学打架,脸上多处被抓伤。蒋女士赶到学校看到儿子的伤又心疼又生气。老师安慰蒋女士说,和小宝打架的男子是班里出名的淘气包,一个学期内和班里好多同学都打过架。可蒋女士还是坚持要求儿子向那个同学道歉,儿子很听话地向那个小朋友道了歉。第二天,儿子放学后却哭着跑回了家,说欺负他的小朋友对他的道歉一点也不感谢,反而继续欺负他。对此蒋女士很疑惑:从中国传统的教育孩子角度来看,打人不对的,但是现实生活中儿子如果不还手就肯定还会受别人的欺负。

专家支招:在这种情况下如果孩子“以牙还牙”并不利于孩子的成长,家长可以把这件事情婉转地反映给对方孩子的家长,并努力让双方家长促使两个小孩子成为朋友。如果家长觉得这样还不够,孩子会缺乏自己处理这种事情的力量的话,可以鼓励孩子去学习跆拳道。

跆拳道,跆拳道讲究礼仪、忍耐、克己,孩子会在学习的过程中知道如何和别人相处。

家长困惑二:王先生是个企业家,平时忙于工作,老婆平时工作也很繁忙,两人都没时间照顾今年只有5岁的儿子舟舟。因此,舟舟一直由姥姥、奶奶给轮流带。几年下来,王先生发现舟舟变得很内向,胆子比同龄的男孩子小,说话也变得细声细气的。有一次,舟舟回家和爸爸妈妈一起住,睡到半夜想上厕所,居然怎么也不敢一个人去,死活要妈妈陪。舟舟的表现让王先生很是担心。“我像他这样大的时候,都懂得保护妈妈了,怎么儿子却像个小女生一样胆小?会不会是儿子常年由姥姥和奶奶带变得娘娘腔了呢?”王先生想不明白。

专家支招:舟舟缺乏父亲的关爱。男人在外面可以大男子主义,在家倒不妨做做“小男人”。即使工作再忙也要抽出时间陪孩子做游戏,在游戏中要公平,适应孩子的游戏规则。孩子大都会通过与父亲的游戏,把注意力转移到父亲身上,信任父

亲,从而变得和父亲一样有男子气概。

家长困惑三:张先生的儿子小华今年上初二,从前一直是个成绩优异的好孩子。最近,老师却反映,小华上课时很不专心,一有空就玩自己的手机,作业也不好做,老是想玩,成绩下降得很快。张先生听了很是生气,要没收小华的手机,儿子却对此事反应十分强烈,坚决反对。父子俩一度为此事争吵了起来。小华觉得父亲不信任自己,张先生却觉得小华心思不在学习上,只想玩,必须管一管。

专家支招:在这种情况下,没收孩子的手机是不妥当的,只会加大孩子与家长的对立情绪。孩子在上课时玩手机,可能是不适应老师的教学方法,或者平时比较孤僻,与同学缺乏沟通和交流。家长可以找个时间和孩子好好谈一谈,看看孩子究竟为什么喜欢玩手机,引导孩子上课时不要玩手机,认真听课。在空余的时间,可以让他适度地玩手机或上网,等他玩腻了,自然就放弃了。

唐奕

离婚后同居5年 男方再婚娶别人

王佳和前夫张鹏在已经离婚的情况下,又同居生活5年。5年后,张鹏和别人结了婚。两人再次分开时,王佳将前夫告上法庭,欲分割两人同居期间的财产,最终因提供不出具体财产证据,被崇安法院驳回了诉讼请求,但判定王佳每个月可以探视儿子一次。

今年41岁的王佳1995年9月与无锡小老板张鹏登记结婚,2003年两人协议离婚了。离婚一个月,两人又住到了一起,共同生活到2008年。当年10月张鹏与别人结了婚。王佳向张鹏索要同居时的财产,遭到拒绝后将前夫告上法庭。王佳称前夫在无锡有财产60万元,大部分为他们同居生活期间所得,

请求法院判令张鹏返还同居期间的财产20万元,儿子由前夫抚养,但应协助自己每星期行使探视权。

在法庭上,张鹏称,王佳要求分割的财产都属于自己个人的,王佳主张分割财产应该提供证据。王佳想看儿子是可以的,但每月只能一次,且每月应支付抚养费500元。

法院审理后认为,王佳主张张鹏返还同居期间的财产20万元,张鹏予以否认,王佳也未向法院提供相应的证据,所以驳回王佳的诉讼请求。根据婚姻法规定,离婚后,不直接抚养子女的父母,有探望子女的权利,另一方有协助的义务。(文中人物均化名) 姚鑫 许正平 陆媛

失察爱上已婚男 分手又陷艳照门

王先生为逼迫提出分手的女友林小姐回心转意,将其裸照通过QQ传给他人,给林小姐心灵造成极大的伤害。近日,北塘法院受理了这起网络侵权纠纷,案件正在审理之中。

王先生经营一家有色金属公司,林小姐则是刚刚应聘来的会计。日久生情,两人对彼此都产生了好感。相处了一年多时间,林小姐提出结婚,但王先生一直找借口推脱。一次偶然的机,林小

姐知道了王先生有妻室的真相。受骗的林小姐一气之下决定和王先生分手。虽然承认了自己已婚的事实,但王先生希望林小姐留在自己身边充当“情人”的角色。林小姐最终选择了辞职回家。然而,一个月后的一天,林小姐却在网上看到了自己的裸照,一时间羞辱、怨恨交加,便一纸诉状将王先生告上法庭,要求其赔礼道歉,消除影响,并赔偿精神损害抚慰金。

韩玉玲 庄莉莉 陆媛

分工明确捞世界 8人结伙开赌场

无锡市崇安区检察院近日受理了一起赌博案件,8名涉案嫌疑人因涉嫌开设赌场罪被依法批捕,这也是刑法修正案将开设赌场罪从赌博罪中单列出来后,受理的首例此类案件。

自2009年4月以来,湖北籍犯罪嫌疑人王强与他人合伙,各占50%的股份,在无锡上马墩地区开设一露天赌场,并以每天100元的工资在老乡中招募人员,先后有7名犯罪嫌疑人加入。他们分工明确,由王强负责管理,其余人负责“发工资”“看场子”“望风”“插脚”,以“筒子杠”的形式聚众赌博,并从中抽头渔利。参赌人数众多。2009年8月15日,当犯罪嫌疑人王强等人再次在该地开局设赌时,被民警当场抓获。

由于此案系刑法修正案正式将开设赌场罪从赌博罪中单列出来后,在本辖区内查获的首起涉赌案件,且涉案人员较多,案发后,公安机关邀请检察院提前介入。经审查,检察院认为犯罪嫌疑人王强等八人以营利为目的,开设赌场,分工配合,以“筒子杠”的形式聚众赌博,其行为均涉嫌开设赌场罪,遂依法作出了批准逮捕决定。 刘成义 吴振康 陈超

潮宏基珠宝无锡专卖店 周年庆真情回馈

活动时间: 9.18-10.18

20% OFF

Forever Do永恒婚钻

- 购正价镶钻产品满3500元送黄金1克,多买多送
- 购30分以上裸钻送黄金月饼1个
- 买黄金满40克每克立减3元 满80克每克立减5元 满100克每克立减8元 全场黄金首饰免工费
- 会员推荐朋友购买可获赠精美礼品一份
- 活动期间顾客免费申请入会,即获赠入会礼包一份 (限额500名,送完即止)

Forever Do永恒婚钻系列
2010新品上市

CHJ
潮宏基
CHJ JEWELLERY

潮宏基无锡专营店 无锡市中山路285号潮宏基专营店 TEL: 0510-82751058

www.chjchina.com 服务热线: 400 700 8777